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CAUTIONS

IMPORTANT SAFEGUARDS
When using electrical equipment, basic safety 

precautions should always be followed including the 
following:

READ AND FOLLOW ALL 
SAFETY INSTRUCTIONS

1. DANGER- Risk of shock- Disconnect power before 
installation.
DANGER – Risque de choc – Couper l’alimentation 
avant l’installation.

2. This luminaire must be installed in accordance with the 
NEC or your local electrical code. If you are not familiar 
with these codes and requirements, consult a qualified 
electrician. 
Ce produit doit être installé conformément à NEC ou votre 
code électrique local. Si vous n’êtes pas familier avec ces 
codes et ces exigences, veuillez contacter un électricien 
qualifié.

3. Suitable for damp locations. 
Convient aux emplacements humides.

4. Min. 60C supply conductors. 
Les fils d’alimentation 60C min.

SAVE THESE INSTRUCTIONS 
FOR FUTURE REFERENCE 

1. Loosen (4) Phillips head screws closest to the outer edge of the 
heat sink. Do NOT remove screws.
NOTE: Do NOT loosen screws holding protective lens over LEDs.

2. Align keyhole slots in reflector with (4) loosened screws. Pass 
screw heads through keyholes and rotate reflector to engage 
screws in slots.

3. Tighten screws.
NOTE: For units equipped with prismatic reflector, be careful not 
to overtighten screws. This could cause the reflector to crack.

REFLECTOR ATTACHMENT-  
Requires use of Aluminum Or Prismatic Reflector 

Accessory Kit

FIGURE 2

1. Loosen the screw on the clamp band supplied with the accessory 
lens. Do NOT remove screw.

2. Position clamp band and lens on lip on base of reflector. Lens is 
sandwiched between clamp band and reflector. See Figure 1.
NOTE: Make sure clamp band is oriented with wider leg under 
lens and the shorter leg engaged with the lip of the reflector.

3. Retighten screw loosened in Step 1 to retain lens.

NOTE: Wire guard accessory can not be used with LENS 
ACCESSORY KIT.

1. Loosen the clamp screw on the wire guard. DO NOT remove 
screw.

2. Position upper ring of wire guard on top of lip on base of reflector. 
Wire guard will be retained by lip on reflector. See Figure 2.

3. Retighten screw loosened in Step 1 to retain wire guard.

INSTALLATION OF LENS ACCESSORY-  
Requires Use of Drop Lens or  
Conical Lens Accessory Kit

INSTALLATION OF WIRE GUARD 
Requires use of Wire Guard Accessory Kit

FIGURE 1

Reflector

Lens

Clamp Band

Reflector

Wire Guard



Document:  Date
Created By:  ECO# 

LPN00616X0001A0_A    10-22-2018
TMT   009785INSTALLATION INSTRUCTIONS

E-HTH Series

www.e-conolight.com      |     888.243.9445     |     FAX: 262.504.5409

Fixture is equipped with universal volt driver 120-277V 
(ie. 120V, 208V, 240V or 277V)

PHASE TO NEUTRAL WIRING 120/277V

1. Connect supply ground to fixture ground (green) lead.

2. Connect supply common to fixture neutral (white) lead.

3. Connect supply Vin to fixture hot (black) lead.

Tuck all wires carefully into wiring chamber ensuring that no 
wires are pinched.

PHASE TO PHASE WIRING 208/240V

1. Connect supply ground to fixture ground (green) lead.

2. Connect supply L1 (Hot) to fixture neutral (white) lead.

3. Connect supply L2 (Hot) to fixture hot (black) lead.

Tuck all wires carefully into wiring chamber ensuring that no 
wires are pinched.

DIMMING

1. Grey and violet leads are for 0-10V dimming systems.  
 Cap off if not used.

2. For dimming connections, use Class 1 wiring methods.

CAUTION: Changes or modifications not expressly approved could void 
your authority to use this equipment. 

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject 
to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful 
interference, and (2) this device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired operation.

Changes or modifications not expressly approved could void your 
authority to use this equipment.
This equipment has been tested and found to comply with the limits for 
a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation. This equipment generates, uses 
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used 
in accordance with the instructions, may cause harmful interference to 
radio communications. However, there is no guarantee that interference 
will not occur in a particular installation. If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception, which can be 
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged 
to try to correct the interference by one or more of the following 
measures:

—Reorient or relocate the receiving antenna.
—Increase the separation between the equipment and receiver.
—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to 
which the receiver is connected.
—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

CAN ICES-005 (B)/NMB-005 (B)

ELECTRICAL CONNECTIONS

FCC NOTICE

FIGURE 3

1. Loosen retaining screw on hook to allow hook to engage eye bolt 
(supplied by others) attached to mounting surfaces. After engaging 
hook onto eye bolt, retighten retaining screw to prevent hook from 
coming off eye bolt. See Figure 3. 
NOTE: Make sure eye bolt and supporting structure have 
appropriate weight ratings to support weight of fixture (20 lbs).

2. Splice fixture cord leads to supply leads in junction box per 
Electrical Connections section. For dimming applications, 
second cord with grey and violet leads will also be used.

1. Loosen set screw holding hook in place. See Figure 3.
2. Unscrew hook form threaded connection on top of fixture. Discard 

hook and retain lockwasher.
3. Place lockwasher on male threaded shaft of pendant mount 

accessory.
4. Screw pendant mount accessory into threaded opening on top of 

fixture. Turn pendant mount accessory with torque sufficient to 
compress lockwasher.

5. Tighten set screw loosened in Step 1.

1. Thread pendant mount accessory, previously installed onto fixture 
as detailed above in INSTALLATION OF PENDANT MOUNT 
ACCESSORY, onto threaded end of 3/4" pendant. 
NOTE: Make sure pendant and attachment point to structure have 
the appropriate weight ratings to support weight of fixture (20 lbs).

2. Tighten set screws on Pendant Mount Accessory to secure fixture 
to pendant.

3. Splice fixture cord leads to supply leads in junction box per 
Electrical Connections section. For dimming applications, 
second cord with grey and violet leads will also be used. 

INSTALLATION OF PENDANT MOUNT ACCESSORY 

PENDANT MOUNTING-
Requires use of Pendant Mount Accessory 

HOOK AND CORD MOUNTING

Retaining 
Screw

Set Screw



Documento:  Fecha
Creado por:  N.° ECO 

LPN00616X0001A0_A    10-22-2018
TMT    009785INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

Serie E-HTH

www.e-conolight.com      |     888.243.9445     |     FAX: 262-504-5409

PRECAUCIONES

MEDIDAS IMPORTANTES DE 
SEGURIDAD

Al usar equipos eléctricos, siempre se deben seguir las 
precauciones de seguridad básicas, incluidas las siguientes:

LEA Y SIGA TODAS LAS 
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

1. PELIGRO- Riesgo de descarga eléctrica. Desconecte la 
alimentación eléctrica antes de la instalación.
DANGER – Risque de choc – Couper l’alimentation avant 
l’installation.

2. Esta luminaria debe instalarse de acuerdo con el Código 
Eléctrico Nacional (NEC, por sus siglas en inglés) o su 
código eléctrico local. Si no está familiarizado con estos 
códigos y normas, consulte a un electricista califi cado. 
Ce produit doit être installé conformément à NEC ou votre 
code électrique local. Si vous n’êtes pas familier avec ces 
codes et ces exigences, veuillez contacter un électricien 
qualifi é.

3. Adecuado para uso en lugares húmedos. 
Convient aux emplacements humides.

4.  Cables de suministro con capacidad mín. de 60 °C. 
Les fi ls d’alimentation 60C min.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES 
PARA CONSULTAS POSTERIORES 

1. Afl oje los (4) tornillos de cabeza Phillips que están más cerca de 
borde exterior del disipador de calor. NO quite los tornillos.
NOTA: NO afl oje los tornillos que sostienen la lente protectora que 
está sobre los LEDs.

2. Alinee las ranuras de orifi cio de cerradura del refl ector con los 
4 tornillos que afl ojó. Pase las cabezas de los tornillos a través 
de los orifi cios de cerradura y gire el refl ector para enganchar los 
tornillos en las ranuras.

3. Apriete los tornillos.
NOTA: Para las unidades que vienen equipadas con un refl ector 
prismático, tenga cuidado de no apretar excesivamente los tornillos. 
Esto podría hacer que el refl ector se agriete.

ACCESORIO DEL REFLECTOR - 
Requiere el uso de un kit de accesorios para el 

reflector prismático o de aluminio

FIGURA 2

1. Afl oje el tornillo que se encuentra en la banda de ajuste que viene 
con la lente de repuesto. NO quite el tornillo.

2. Coloque la banda de ajuste y la lente sobre el borde de la base del 
refl ector. La lente queda posicionada entre la banda de ajuste y el 
refl ector. Consulte la Figura 1.
NOTA: Asegúrese de que la banda de ajuste esté orientada con la 
patilla más ancha por debajo de la lente y que la patilla más corta 
esté enganchada en el borde del refl ector.

3. Vuelva a apretar los tornillos que afl ojó en el Paso 1 para fi jar la lente.
NOTA: El protector de cables accesorio no puede usarse con el 
KIT ACCESORIO DE LENTES.

4. Afl oje el tornillo de la abrazadera que se encuentra en el protector 
de cables. NO quite el tornillo.

5. Coloque el anillo superior del protector de cables por encima del 
borde de la base del refl ector. El borde del refl ector mantendrá fi jo al 
protector de cables. Consulte la Figura 2.

6. Vuelva a apretar los tornillos que afl ojó en el Paso 1 para fi jar el 
protector de cables.

INSTALACIÓN DEL ACCESORIO PARA LENTES - 
Requiere el uso de un kit de accesorios para lentes 

cónicos o en forma de gota

INSTALACIÓN OF PROTECTOR DE CABLEADO 
Requiere el uso de un kit de accesorios para 

protectores de cableado

FIGURA 1

Refl ector

Lente

Banda de ajuste

Refl ector

Protector de cableado
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El dispositivo está equipado con un controlador universal de voltaje 
de 120-277 V (es decir 120 V, 208 V, 240 V o 277 V).

CABLEADO DE FASE A NEUTRO 120/277 V
1.  Conecte el cable de puesta a tierra del suministro al 

cable de tierra de la luminaria (verde).
2.  Conecte el cable común del suministro al cable neutro de 

la luminaria (blanco).
3.  Conecte el cable de suministro de corriente al cable vivo 

de la luminaria (negro).

Acomode cuidadosamente todos los cables en la caja de 
conexiones y asegúrese de no aplastar ningún cable.

CABLEADO DE FASE A FASE, 208/240 V
1.  Conecte el cable de puesta a tierra del suministro al 

cable de tierra de la luminaria (verde).
2.  Conecte el cable L1 (vivo) del suministro al cable neutro 

de la luminaria (blanco).
3.  Conecte el cable L2 (vivo) del suministro al cable vivo de 

la luminaria (negro).

Acomode cuidadosamente todos los cables en la caja de 
conexiones y asegúrese de no aplastar ningún cable.

ATENUACIÓN
1.  Los cables gris y morado son para los sistemas de 

atenuación de 0-10 V. Aíslelos si no se van a utilizar.
2.  Para las conexiones del sistema de atenuación, use 

métodos de cableado de clase 1.

PRECAUCIÓN: Los cambios o las modifi caciones que no se autoricen 
expresamente podrían invalidar la garantía del equipo. 

Este dispositivo cumple con la Sección 15 de las normativas de la FCC. 
El funcionamiento está supeditado a las dos condiciones siguientes: 
(1) Este dispositivo no debe generar interferencia perjudicial, y (2) el 
dispositivo debe aceptar toda interferencia recibida, incluso aquella que 
pudiera causar un funcionamiento no deseado.

Los cambios o las modifi caciones que no se autoricen expresamente 
podrían invalidar la garantía del equipo.
Este equipo ha sido probado y se ha determinado que se encuentra 
dentro de los límites establecidos para los dispositivos digitales de Clase 
B conforme a la sección 15 de las normas de la Comisión Federal de 
Comunicaciones (FCC). Estos límites se diseñaron a fi n de brindar una 
protección razonable contra interferencias perjudiciales en instalaciones 
residenciales. Este equipo genera, usa y puede irradiar energía de 
radiofrecuencia. Si no se instala y usa de acuerdo con las instrucciones, 
puede causar interferencias perjudiciales para las radiocomunicaciones. 
Sin embargo, no existe garantía de que no se produzca interferencia 
en una aplicación en particular. Si este equipo causa interferencia 
dañina a la recepción de radio o televisión, lo cual puede determinarse 
encendiendo y apagando el equipo, se aconseja al usuario corregir la 
interferencia mediante una o varias de las siguientes medidas:

— Modifi car la orientación de la antena receptora o cambiarla de lugar.
— Incrementar la separación entre el equipo y el receptor.
—  Conectar el equipo a un enchufe de un circuito diferente al que esté 

conectado el receptor.
—  Solicitar la ayuda de un distribuidor o técnico con experiencia en 

sistemas de radio o televisión.

CAN ICES-005 (B)/NMB-005 (B)

CONEXIONES ELÉCTRICAS

AVISO DE LA FCC

FIGURA 3

1. Afl oje el tornillo de retención del gancho para permitir que este 
encaje en la argolla (adquirida por separado) montada en las 
superfi cies de soporte. Luego de colocar el gancho en la argolla, 
vuelva a apretar el tornillo de retención para evitar que el gancho se 
salga de la argolla. Consulte la Figura 3.
NOTA: Asegúrese de que la argolla y la estructura de soporte tengan 
la capacidad sufi ciente para soportar el peso de la luminaria (20 lb).

2. Empalme las extensiones del cable de la luminaria para suministrar 
extensiones a la caja de conexión según la sección de Conexiones 
eléctricas. Para aplicaciones con atenuador, también se usará un 
segundo cable con alambres grises y violetas.

1. Afl oje el tornillo de fi jación que sostiene el gancho. Consulte la 
Figura 3.

2. Desatornille la conexión roscada en forma de gancho de la parte 
superior de la luminaria. Descarte el gancho y guarde la arandela de 
seguridad.

3. Coloque la arandela de seguridad en el eje roscado macho del 
accesorio de montura colgante.

4. Enrosque el accesorio de la montura colgante en la abertura 
roscada que está en la parte superior de la luminaria. Enrosque 
el accesorio de la montura colgante con la sufi ciente torsión para 
apretar bien la arandela de seguridad.

5. Apriete el tornillo de fi jación que afl ojó en el Paso 1.

1. Enrosque el accesorio de la montura colgante, previamente 
instalado en la luminaria según se indica más arriba en la 
sección de INSTALACIÓN DEL ACCESORIO DE LA MONTURA 
COLGANTE, en el extremo roscado de colgante de 3/4".
NOTA: Asegúrese de que el colgante y el punto de enganche en la 
estructura sean de una categoría de peso apropiada para soportar 
el peso de la luminaria (20 lb).

2. Apriete los tornillos de fi jación en el Accesorio de la Montura 
Colgante para fi jar la luminaria al colgante.

3. Empalme las extensiones del cable de la luminaria para suministrar 
extensiones a la caja de conexión según la sección de Conexiones 
eléctricas. Para aplicaciones con atenuador, también se usará un 
segundo cable con alambres grises y violetas. 

INSTALACIÓN DEL ACCESORIO DE LA 
MONTURA COLGANTE 

MONTAJE COLGANTE
Requiere el uso de un accesorio de montura colgante 

MONTAJE DEL GANCHO Y EL CABLE

Tornillo de retención

Tornillos de fi jación
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MISES EN GARDE

MESURES DE SÉCURITÉ 
IMPORTANTES

Lors de toute intervention sur des appareils électriques, 
il faut toujours respecter les consignes de sécurité de 

base suivantes :

LISEZ ET SUIVEZ TOUTES LES 
CONSIGNES DE SÉCURITÉ

1. DANGER- Risque de choc – Couper l’alimentation avant 
l’installation.
DANGER – Risk of shock- Disconnect power before 
installation.

2. Ce produit doit être installé conformément à NEC ou votre code 
électrique local. Si vous n’êtes pas familier avec ces codes et 
ces exigences, veuillez contacter un électricien qualifi é. 
This luminaire must be installed in accordance with the NEC 
or your local electrical code. If you are not familiar with these 
codes and requirements, consult a qualifi ed electrician.

3. Convient aux emplacements humides. 
Suitable for damp locations.

4. Les fi ls d’alimentation 60C min. 
Min. 60C supply conductors.

VEUILLEZ GARDER CES 
INSTRUCTIONS POUR 

RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE 

1. Desserrez les (4) vis à tête cruciforme les plus proches du bord 
extérieur du dissipateur thermique. NE retirez PAS les vis.
REMARQUE : NE desserrez PAS les vis qui maintiennent la lentille 
de protection des DEL.

2. Alignez les fentes en trous de serrure dans le réfl ecteur avec les (4) 
vis desserrées. Passez les têtes de vis dans les trous de serrure et 
faites pivoter le réfl ecteur pour engager les vis dans les fentes.

3. Serrez les vis.
REMARQUE : Pour les appareils équipés d'un réfl ecteur prismatique, 
veillez à ne pas trop serrer les vis. Le réfl ecteur pourrait se fi ssurer.

FIXATION DU RÉFLECTEUR- 
Nécessite l'utilisation d'un jeu d'accessoires pour 

réflecteur en aluminium ou prismatique.

FIGURE 2

1. Desserrez la vis du collier d’attache fournie avec la lentille. NE retirez 
PAS la vis.

2. Positionnez le collier d’attache et la lentille sur la lèvre à la base 
du réfl ecteur. La lentille est disposée entre le collier d’attache et le 
réfl ecteur. Voir Figure 1.
REMARQUE : Assurez-vous que le collier d’attache est orienté avec 
la partie externe sous la lentille et la partie interne engagée dans la 
lèvre du réfl ecteur.

3. Resserrez la vis desserrée à l'étape 1 pour retenir la lentille.
REMARQUE : L'accessoire de protection de fi l ne peut pas être 
utilisé avec le JEU D'ACCESSOIRES POUR LENTILLE.

1. Desserrez la vis de blocage du protège-fi ls. NE retirez PAS la vis.
2. Positionnez l'anneau supérieur du protège-fi ls sur le dessus de la 

lèvre à la base du réfl ecteur. Le protège-fi ls sera retenu par la lèvre 
sur le réfl ecteur. Voir Figure 2.

3. Resserrez la vis desserrée à l'étape 1 pour retenir le protège-fi ls.

POSE DES ACCESSOIRES POUR LENTILLE- 
Nécessite l'utilisation du jeu d’accessoires pour 

lentille tombante ou conique

POSE DE PROTÈGE-FILS 
Nécessite l’utilisation du jeu d’accessoires 

pour protège-fils

FIGURE 1

Réfl ecteur

Lentille

Collier d’attache

Réfl ecteur

Protège-fi ls
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Le luminaire est équipé d’un système d’entraînement de tension 
universelle de 120 à 277 volts 

(c'est-à-dire, 120 V, 208 V, 240 V ou 277 V)

CÂBLAGE PHASE VERS NEUTRE 120/277 V
1.  Connectez la mise à la terre de l'alimentation au fil de 

terre (vert) de l'appareil.
2.  Connectez l'alimentation neutre au fil neutre (blanc) 

de l'appareil.
3.  Connectez l'alimentation Vin au fil sous tension (noir) 

de l'appareil.

Insérez soigneusement tous les fils dans la chambre de câblage 
en vous assurant qu'aucun fil n'est coincé.

CÂBLAGE PHASE VERS PHASE 208/240V
1.  Connectez la mise à la terre de l'alimentation au fil de 

terre (vert) de l'appareil.
2.  Connectez l'alimentation L1 (sous tension) au fil neutre 

(blanc) de l'appareil.
3.  Connectez L2 (sous tension) au fil sous tension (noir) 

de l'appareil.
Insérez soigneusement tous les fils dans la chambre de câblage 
en vous assurant qu'aucun fil n'est coincé.

GRADATION
1.  Les fils gris et violet sont pour les systèmes de gradation 

de 0 à 10 V. Protégez d’un capuchon si non utilisé.
2.  Pour les connexions de gradation, utilisez des méthodes 

de câblage de classe 1.

MISE EN GARDE : Des modifi cations ou changements non expressément 
approuvés pourraient annuler votre autorisation d'utiliser cet équipement. 

Cet appareil est conforme avec la Partie 15 des Règlements de la FCC. 
L'utilisation est sujette aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne 
peut pas causer d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter 
toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant causer un 
fonctionnement non désiré.

Les changements ou modifi cations non expressément approuvés peuvent 
annuler votre droit à utiliser cet équipement.
Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites pour un appareil 
numérique de Classe B, selon la Partie 15 des Règlements de la FCC. 
Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les 
interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement 
génère, utilise et peut émettre de l'énergie de radiofréquence et, si non 
installé et utilisé selon les instructions, il peut causer une interférence 
nuisible aux radiocommunications. Par contre, il n'existe aucune 
garantie que les interférences ne se produiront pas dans une installation 
en particulier. Si cet équipement cause des interférences nuisibles à 
la réception radio ou télé, ce qui peut être déterminé en allumant et 
éteignant l'équipement, l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger 
l'interférence à l'aide d'une ou de plusieurs des mesures suivantes :

— Réorienter ou déplacer l'antenne réceptrice.
—Augmenter la distance entre l'équipement et le récepteur.
— Brancher l'équipement dans une prise sur un circuit différent de celui où 

le récepteur est branché.
— Consulter le fournisseur ou un technicien radio/télé expérimenté pour 

obtenir de l'aide.

CAN ICES-005 (B)/NMB-005 (B)

RACCORDEMENTS ÉLECTRIQUES

AVIS DE LA FCC

FIGURE 3

1. Desserrez la vis de retenue du crochet pour permettre au crochet 
de passer par le boulon à œil (fourni par des tiers) fi xé aux surfaces 
de montage. Après avoir engagé le crochet dans le boulon à œil, 
resserrez la vis de retenue pour empêcher le crochet de se détacher 
du boulon à œil. Voir Figure 3.
REMARQUE : Assurez-vous que le boulon à œil et la structure de 
support ont un poids nominal approprié pour supporter le poids de 
l'appareil de 9 kg (20 lb).

2. Les fi ls du cordon d'alimentation de la boîte de dérivation doivent 
être raccordés aux fi ls du cordon d'alimentation selon la section 
Raccordements électriques. Pour les applications avec gradation, 
un deuxième cordon avec des fi ls gris et violet sera de plus utilisé.

1. Desserrez la vis de réglage maintenant le crochet en place. Voir 
Figure 3.

2. Dévissez le raccord fi leté en forme de crochet sur le dessus de 
l'appareil. Retirez le crochet et retenez la rondelle-frein.

3. Placez la rondelle-frein sur l'arbre fi leté mâle de l'accessoire de 
montage en suspension.

4. Vissez l'accessoire de suspension dans l'ouverture fi letée sur 
le dessus de l'appareil. Tournez l'accessoire de montage en 
suspension avec un couple de serrage suffi sant pour comprimer la 
rondelle frein.

5. Serrez la vis de réglage desserrée à l'étape 1.

1. Vissez de part en part l'accessoire de montage en suspension, 
déjà installé sur l'appareil, comme décrit ci-dessus dans la section 
POSE DE L'ACCESSOIRE DE MONTAGE EN SUSPENSION, sur 
l'extrémité fi letée de la suspension de 19 mm (3/4 po).
REMARQUE : Assurez-vous que le pendant et le point de fi xation à 
la structure ont le poids nominal approprié pour supporter le poids 
de l'appareil de 9 kg (20 lb).

2. Serrez les vis de réglage de l'accessoire de montage en suspension 
afi n de fi xer l'appareil au pendant.

3. Les fi ls du cordon d'alimentation de la boîte de dérivation doivent 
être raccordés aux fi ls du cordon d'alimentation selon la section 
Raccordements électriques. Pour les applications avec gradation, 
un deuxième cordon avec des fi ls gris et violet sera de plus utilisé. 

POSE DE L’ACCESSOIRE DE MONTAGE 
EN SUSPENSION 

MONTAGE EN SUSPENSION-
Nécessite l’utilisation de l’accessoire de 

montage en suspension 

MONTAGE DU CROCHET ET DU CORDON

Vis de retenue

Vis de réglage


